

PRAVILA NAGRADNOG NATJEČAJA «SLOGAN PARKOVA HRVATSKE»

Osmislite slogan s porukom o zaštiti prirode za Parkove Hrvatske i sudjelujte u nagradnom natječaju u kojem možete osvojiti poklon paket Parkova Hrvatske.

Trajanje natječaja

Organizator nagradnog natječaja je Program Ujedinjenih naroda za razvoj, Projektni ured u Hrvatskoj, PARCS projekt, (Ulica grada Vukovara 269D, Zagreb, Hrvatska), a provodi ga Media Val d.o.o. (Budmanijeva 5, Zagreb, Hrvatska), u daljem tekstu Organizator. Nagradni natječaj počinje 17. ožujka, a završava 24. ožujka 2017. godine u 20:00 sati. Nagradni natječaj se priređuje radi promidžbe proizvoda i usluga nacionalnih parkova i parkova prirode.

Natječaj ni na koji način nije sponzoriran ili promoviran od strane društvenih mreža Instagram ni Facebook niti je povezan s Instagramom ili Facebookom.

Nagrade

Ukupno se dodjeljuje 1 nagradni paket:

- 2 x Ulaznica za nacionalni park ili park prirode po izboru
- 2 x Majica Parkova Hrvatske
- 2 x Platnena vrećica
- 2 x Boca za vodu
- 2 x Rokovnik
- 2 x Olovka
- 2 x Sklopiva čaša
- 2 x Stolni kalendar

Uvjeti sudjelovanja

Korisnik prihvaća pravila nagradnog natječaja sudjelovanjem.

Za sudjelovanje u natječaju korisnik treba osmisliti slogan s porukom o zaštiti prirode za Parkove Hrvatske. Slogan se postavlja na Facebook stranicu u obliku komentara na post na stranici <http://facebook.com/parkovihrvatske.hr> ili objavljuje u opisu uz fotografije iz nekog od parkova na osobnom otvorenom Instagram profilu uz hashtagove #parkovihrvatske #parksofcroatia #sloganzaparkove uz oznaku @parkovihrvatske.

Korisnik može sudjelovati više puta, no može osvojiti samo jednu nagradu.

Organizator zadržava pravo u bilo kojem trenutku (tijekom ili po završetku natječaja) diskvalificirati sudionike za koje utvrdi bilo kakve nepravilnosti.

Odabir pobjednika

Organizator okuplja nepristrani žiri koji će odlučiti o kreativnosti slogana koji će biti presuđujući element u odabiru dobitnika. Lajkovi nisu odlučujući, ali mogu pomoći žiriju u odluci.

Dobitnici

Organizator će obavijestiti dobitnike o nagradi u najkraćem mogućem roku po završetku natječaja na Facebook i Instagram stranici, a oni će se potom javiti u Inbox s podacima.

Ako se kontaktirani dobitnici ne jave Organizatoru u roku od 7 dana s točnim, potpunim i istinitim podacima o sebi, nagradu će dobiti sljedeći sudionik s liste. Organizator nije odgovoran ako pobjednik nije obaviješten o nagradi u slučaju nedostupnosti zbog netočnosti podataka ili u nemogućnosti uspostavljanja kontakta ukoliko su podaci točni. Ako se u roku od sedam dana od dana poslani obavijesti igrač nije javio organizatoru, sljedeći rangirani sudionik dobit će nagradu i tako dalje sve dok se dobitnik ne odazove (u roku 7 dana od slanja poruke).

Dobitnici osobno preuzimaju nagrade u uredu Media Vala ukoliko se nalaze u Zagrebu ili okolici (Budmanijeva 5, Zagreb, Hrvatska). Organizator o svom trošku šalje nagradu ukoliko se dobitnici ne nalaze u Zagrebu ili okolici.

Nakon javnog proglašenja dobitnika na Facebook i Instagram stranici Parkova Hrvatske (<http://facebook.com/parkovihrvatske.hr/>, <http://instagram.com/parkovihrvatske/>), dobitnici moraju preuzeti nagradu u roku od 30 dana. Nakon isteka roka, dobitnik gubi pravo na preuzimanje nagrade.

Dobitnici su suglasni da se njihova imena objave na Facebook i Instagram stranici, kao i fotografija ili video prilikom preuzimanja nagrade.

Dobitnici su suglasni da Organizator može njihov prijedlog slogana koristiti za bilo koju svrhu bez naknade i vremenskih ili geografskih ograničenja.

Organizator zadržava pravo da od dobitnika zatraži osobne dokumente koji potvrđuju srodstvo. Također, više igrača s istim prezimenom, na istoj adresi stanovanja smatrat će se jednim dobitnikom. Nagrada nije prenosiva na drugu osobu.

Dobitnik nagradu može preuzeti samo uz predočenje osobnog dokumenta s fotografijom.

Ostalo

U igri ne mogu sudjelovati zaposlenici Programa Ujedinjenih naroda za razvoj, tvrtke Media Val d.o.o., kao ni članovi njihovih obitelji.

Organizator može koristiti fotografije i video sadržaje koje korisnici pošalju u ovom natječaju na bilo kojem mediju, bez geografskog i vremenskog ograničenja.

Maloljetnici imaju pravo sudjelovati u natječaju u skladu sa zakonom. Ako je dobitnik nagrade maloljetna osoba, Organizator će uručiti nagradu osobi koja je temeljem zakona ili odluke državnog tijela dužna starati o njoj, a nakon uvida u isprave koje dokazuju roditeljski odnosno starateljski odnos te nakon što roditelj, odnosno staratelj potvrdi prihvaćanje Pravila natječaja.

Sudionici koji sudjeluju u promotivnom nagradnom natječaju nemaju pravo zahtijevati drugačije nagrade ili u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima. Nagrade se ne mogu zamijeniti za novac, druge proizvode ili usluge. Preuzimanjem nagrade prestaju sve obveze Organizatora nagradnog natječaja prema dobitniku.

Nagradni natječaj može se prekinuti u slučaju da nastupe okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao spriječiti, otkloniti ili izbjeći, u kojem slučaju se oslobađa svih eventualno nastalih obveza prema sudionicima.

Sudionik koji sudjeluje u promotivnom nagradnom natječaju prihvaća prava i obveze iz ovih Pravila.

Organizator zadržava pravo promjene ovih Pravila, a o tome će svi sudionici biti pravovremeno obaviješteni. U slučaju spora između Organizatora i sudionika ovog nagradnog natječaja nadležan je Općinski sud u Zagrebu.

17. ožujka 2017.

Program Ujedinjenih naroda za razvoj

Projektni ured u Hrvatskoj

(PARCS projekt)

Ulica grada Vukovara 269D

Zagreb

Hrvatska